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Υποστηρικτές έργου Συλλόγου  

 

 

 

Με αυτή μας την επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 

για μια μοναδική πρωτοβουλία του συλλόγου μας, η οποία 

στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. 

Όπως είναι ευρέως γνωστό, ένα μεγάλο ποσοστό ασθενών με 

CTEPH δεν μπορούν να εγχειριστούν σε κέντρα του 

εξωτερικού για ενδαρτηρεκτομή, λόγω ανεγχείρητης νόσου. 

Στους ασθενείς αυτούς συστήνεται από τα εξειδικευμένα 

αυτά κέντρα, η επέμβαση της αγγειοπλαστική 

των πνευμονικών αρτηριών με μπαλόνι (balloon 

pulmonary angioplasty) BPA, ως υψίστης σημασίας αφού 

πλέον θεωρείτε θεραπευτική μέθοδος, δίνοντας στους 

ασθενείς αυτούς τη δυνατότητα να παραμείνουν 

περισσότερα χρόνια σε χαμηλότερο λειτουργικό στάδιο της 

νόσου. Για το λόγο αυτό ξεκινήσαμε ενέργειες προς πάσα 

κατεύθυνση για την επίλυση του θέματος αυτού για τους 

συνασθενείς μας. 

Η δυνατότητα αποστολής των συνασθένων μας στο 

εξωτερικό για τη πραγματοποίηση συνεδριών BPA είναι 

περιορισμένη, καθώς είναι εξαιρετικά δύσκολο να παίρνουν 

την πρέπουσα έγκριση της ΑΥΣ, ανά δύο μήνες για 

τουλάχιστον 4 με 5 φορές (όσες δηλαδή και οι συνεδρίες 

BPA), να έχουν τα χρήματα να καλύψουν όλα τα 

απαιτούμενα έξοδα μέχρι να τα πληρωθούν από τα ταμεία 

τους, και τελικώς να επιστρέφουν στην Ελλάδα χωρίς να 

μπορούν να κάνουν χρήση αεροπλάνου. Για το λόγο αυτό 

ξεκινήσαμε τις προσπαθείς  υλοποίησης   αυτών 

των συνεδρίων στην Ελλάδα. Μετά από ενέργειες στο 

υπουργείο και στον ΕΟΠΠΥ καταφέραμε να κερδίσουμε για 

αυτούς τους ασθενείς την αποζημίωση για την εν λόγο 

επέμβαση από το ασφαλιστικό τους ταμείο με κάποια 
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συγκεκριμένη διαδικασία, μέχρι την δημιουργία κλειστού 

νοσηλίου ΚΕΝ. 

Εκτιμώντας όλα τα δεδομένα που είχαμε στα χέρια μας, 

μετά από προσωπικές μας επαφές με τα καλύτερα κέντρα 

στον κόσμο που πραγματοποιούν την συγκεκριμένη 

επέμβαση και μετά από εργασία μηνών, η προσπάθεια μας 

στέφτηκε με απόλυτη επιτυχία. Και έτσι με αμέριστη χαρά 

σας ενημερώνουμε σήμερα ότι καταφέραμε το ακατόρθωτο 

!! Να φέρουμε στην Ελλάδα τον “γκουρού” αυτών των 

επεμβάσεων ανά τον κόσμο, τον καθηγητή κ. Hiromi 

Ματσουμπάρα. Η συμφωνία με τον καθηγητή έχει 

οριστικοποιηθεί και περιλαμβάνει την αποστολή δυο 

γιατρών μας στην Ιαπωνία, στο National Hospital 

Organization Okayama Medical Center, στο κέντρο του 

καθηγητού Ματσουμπάρα, για 5 ημέρες, ώστε να 

εκπαιδευτούν και να  αποκτήσουν εμπειρία λόγω των 

πολλών περιστατικών που θα αντιμετωπίσουν, καθώς εκεί   

πραγματοποιούνται τουλάχιστον 10 επεμβάσεις την ημέρα. 

Οι ιατροί που θα εκπαιδευτούν για τις BPA στην Αθήνα, οι 

οποίοι προέρχονται από τα νοσοκομεία που έχουν και τους 

περισσότερους ασθενείς μας, από το Αττικό νοσοκομείο θα 

είναι ο ιατρός, κος Χρήστος Παππάς και από το Ωνάσειο θα 

είναι ο ιατρός, κος Παναγιώτης Καρυοφύλλης.  Και οι δύο 

γιατροί επιλέχθηκαν από τους διευθυντές των αντίστοιχων 

ιατρείων πνευμονικής υπέρτασης  οι οποίοι δεσμεύτηκαν 

και για την καταλληλόλητα των αιμοδυναμικών τους όπου 

θα πρέπει να είναι άρτια ώστε να μπορούν άμεσα να 

πραγματοποιούνται οι επαναληπτικές επεμβάσεις BPA για 

τους ασθενείς μας.  Στη συνέχεια ο καθηγητής θα επισκεφτεί 

την Ελλάδα για μια εβδομάδα όπου θα διδάσκει 

καθημερινώς στους δυο γιατρούς μας όλα όσα χρειάζονται 

για την πραγματοποίηση αυτών των επεμβάσεων.  

Οι απαιτήσεις του καθηγητού αφορούσαν μόνο την 

ύπαρξη ενός πλήρως εξοπλισμένου 

καρδιοχειρουργικού κέντρου και τα απαιτούμενα υλικά για 

τις πραγματοποιθείσες συνεδρίες. Μετά από συνομιλίες με 
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τον κ. Ματσουμπάρα καταλήξαμε οι πρώτες συνεδρίες να 

πραγματοποιηθούν στο Ωνάσειο, το οποίο δέχτηκε την 

πρόσκλησή μας, να μας παραχωρήσει τις απαιτούμενες 

ημέρες τις αίθουσες του αιμοδυναμικού του καθώς και ότι 

άλλο χρειαστεί ο καθηγητής για την υλοποίηση των 

συνεδριών - εκπαιδεύσεων. 

Έχουμε ήδη σε αναμονή και τους τρεις πρώτους συνασθενείς 

μας, οι οποίοι θα κάνουν τις συνεδρίες της BPA στην 

Ελλάδα από τα χέρια του καθηγητή. 

Για την υλοποίηση του προαναφερόμενου προγράμματος, 

είναι απαραίτητη η άμεση οικονομική μας ενίσχυση  ώστε 

να μπορέσουμε να προχωρήσουμε στις πρέπουσες ενέργειες 

για την επιτυχία του  προγράμματος  της  BPA στην χώρα 

μας, 

Επειδή η οικονομική σας συμμετοχή είναι ζωτικής σημασίας 

μια και το πρόγραμμα αφορά επεμβάσεις που αυξάνουν 

σημαντικά το προσδόκιμο ζωής των συνασθενών μας, και ο 

χρόνος είναι περιορισμένος, εάν επιθυμείτε να μας 

βοηθήστε παρακαλούμε όπως καταθέσετε το ποσό της 

δωρεάς σας στον τραπεζικό μας λογαριασμό στην τράπεζα 

Πειραιώς:   50 8307 0445 710  με  IBAN: GR60 0172 0830 0050 

8307 0445 710 και με αιτιολογία κατάθεσης «ενίσχυση 

προγράμματος BPA» καθώς και την διεύθυνση σας ώστε να 

σας αποσταλεί το παραστατικό – απόδειξη της δωρεάς σας.   

 

 

Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 

 

Μ΄ εκτίμηση  

 

 

Ιωάννα Αλυσανδράτου 

 

Ιδρυτής - Πρόεδρος Συλλόγου Ασθενών 

 

 


